
Рецензія 

на освітньо-наукову програму «Освітні, педагогічні науки»   

третього (освітньо-наукового) рівня 

зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» галузі знань Освіта/Педагогіка 

Комунального закладу вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти 

Одеської обласної ради» 

  

  

Стрімкий розвиток та швидкі зміни, які відбуваються в сучасному 

суспільстві, технологіях, знаннях, вимагатимуть нову генерацію освітян, а тому 

підготовка докторів філософії із спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» 

залежить від якісної змістовної розробки та належного забезпечення 

науковометодологічного, організаційного і методичного рівнів підготовки 

освітньонаукової програми.  

Рецензована програма чітко структурована. У ній ґрунтовно розкриті мета 

та особливості підготовки докторів філософії, представлено програмні 

компетентності, способи викладання та оцінювання, особливості придатності 

випускників до працевлаштування та напрями подальшого навчання, визначено 

ресурсне забезпечення реалізації програми, передбачена академічна мобільність.   

Аналіз змісту і впровадження освітньо-наукової програми підготовки 

докторів філософії у КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської 

обласної ради» засвідчує, що її структура передбачає можливість для формування 

індивідуальної освітньої траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір 

здобувачами навчальних дисциплін в обсязі, передбаченому законодавством; 

зорієнтована на необхідну практичну підготовку, яка дає можливість здобути 

компетентності та досягти програмні результати, необхідні для подальшої 

професійної діяльності.  

Цілісне поєднання обов’язкової та вибіркової компоненти ОНП, 

збалансоване поєднання теоретичної і прикладної складової дає змогу 

майбутньому доктору філософії гідно конкурувати з фахівцями спорідненої 

наукової спеціальності на ринку праці.  

Схвальних відгуків заслуговує динаміка розвитку освітньо-наукової 

програми. Наявність змін в обов’язкових та вибіркових компонент, 



удосконалення структурно-логічної схеми ОНП, уточнення компетентностей і 

програмних результатів зумовлюються модернізацією освіти з урахуванням 

регіонального контексту, рекомендацій рецензентів, пропозицій і потреб 

стейкхолдерів та надіють різнопланові можливості опановувати здобувачами 

освітню складову освітньої програми та якісно здійснювати  наукові 

дослідження.  

Вважаємо, що освітньо-наукова програма за спеціальністю 011 Освітні, 

педагогічні науки має цілісний, завершений характер, відповідає вимогам 

Національної рамки кваліфікацій, її зміст дозволить забезпечити якісну 

підготовку доктора філософії у галузі 01 Освіта/педагогіка. Отже, 

освітньонаукову програму підготовки докторів філософії за спеціальністю 011 

Освітні, педагогічні науки можна рекомендувати до впровадження в освітній 

процес.  
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